

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Markéta Stružková

Oponent DP:
Ing. Martina Poláchová

Ak. rok: 2007/2008

Téma DP: Zhodnocení efektivnosti investičního projektu a výběr zdrojů jeho financování

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X						
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)	X						
5	Praktické části práce (řešící část)	X						
6	Formální úrovně práce		X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Zvolené téma Zhodnocení efektivnosti investičního projektu a výběr zdrojů jeho financování je velmi aktuální, neboť rozvoj každé společnosti je věc velmi náročná, ale zároveň nutná k udržení konkurenceschopnosti a postavení na trhu. Zvážení všech alternativních rizik a faktorů ovlivňujících investiční rozhodování a výběr finančních zdrojů je důležitým předpokladem úspěšnosti každého projektu.

Autorce se podařilo zanalyzovat finanční zdraví společnosti, nálezt a využít rezervy, které v budoucnu mohou podstatně ovlivnit postavení společnosti v konkurenčním prostředí tržní ekonomiky.

Obsahově je práce strukturovaná na teoretickou a praktickou část, přičemž důraz je kladen na praktickou část. To považuji za velmi přínosné, neboť je zde možné najít materiál, který je skutečně použitelný pro praktické využití.


Stylistickou a formální úroveň diplomové práce hodnotím velmi dobře. Téma bylo přes svou relativní náročnost dodrženo a bylo dle mého názoru dosaženo i poslání v praktickém přínosu.

Otázky k obhajobě:

1. Kterou z možností nabízených bankovních úvěrů doporučujete vy a proč?
2. Jakou roli v kapitálové struktuře společnosti hrají cizí zdroje, je podle Vás důležité sledovat jejich poměr vůči vlastnímu kapitálu?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **A - výborně**

Ve Zlíně dne 14.5.2008


.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F - nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (**FX** nebo **F**), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm **FX**, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytykané nedostatky,
- při hodnocení stupněm **F**, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ